

# Cărțile „Humanitas”, la standul special al Bibliotecii Județene

În perioada 6 iulie - 6 august 2014, la Secția de Artă și Carte Franceză din cadrul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva va funcționa un stand cu vânzare al cărții Humanitas din București. Standul oferit de Editura Humanitas la Deva vine cu ultimele noutăți și oferă cărți la prețuri avantajoase.

Deva - Una dintre cele mai cunoscute și mai apreciate edituri din România, Editura Humanitas a fost înființată în anul 1990 și vreme de aproape 25 de ani a oferit

publicului iubitor de carte titluri de succes, dintr-o arie tematică vastă. În primii ani, aparițiile editoriale au avut un profil în special umanist, din domeniul beletristic și al memorialisticii. Cu timpul, volumele apărute la Humanitas au acoperit domenii dintre cele mai diverse: beletristică și filosofie, istorie și religie, economie și sociologie, memorii-jurnale și politologie, carte de știință, carte de idei practice, carte de artă, cărți de lingvistică, spiritualitate, călătorii etc. Este demn de remarcat și faptul că Editura Humanitas oferă cărți realizate într-o ținută grafică elegantă, de

înaltă clasă.

„Cele aproape 600 de titluri care apar anual la această editură fac parte din cele 79 de colecții și serii de autor, foarte apreciate și bine primite de un public avizat, cu un nivel de așteptare foarte ridicat față de oferta de carte din România”, a declarat directorul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva, Sebastian Bara.

Editura Humanitas a publicat autori români de prestigiu (Monica Lovinescu, Mircea Eliade, Emil Cioran, Eugen Ionesco, Neagu Djuvara etc.), importante apariții dedicate monarhiei românești, marilor figuri politice din România interbelică, lucrările de istorie ale lui Lucian Boia, memorii ale rezistenței anticomuniste, jurnalele unor personalități ale vieții politice și culturale etc.

În momentul de față, Editura Humanitas este integrată în Grupul Humanitas, alături de Editura Humanitas Fiction (profilată pe literatură străină, în trei colecții prestigioase: Raftul Denisei, Thriller&Mystery și Cocktail), Humanitas Multimedia și Humanitas Digital.



HUMANITAS

Stand de carte  
**Humanitas**  
6 iulie - 6 august 2014

la Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu”  
Hunedoara-Deva, Secția de Artă și Carte Franceză

Program  
luni - vineri: 10.00 - 18.00

„Cărtarii din Deva se pot bucura de cele mai noi apariții Humanitas și de bestsellerurile vândute de la ultima ediție a Târgului de carte Socială în perioada 6 iulie - 6 august 2014, la Secția de Artă și Carte Franceză din cadrul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva, unde va fi amenajat un stand de carte cu vânzare.

Partenerii noștri:  
Cămin Cultural Hunedoara-Deva  
Biblioteca Județeană Hunedoara-Deva  
Biblioteca Municipală Hunedoara-Deva

